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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) obdrželo dne 25. 1. 2023 Vaši žádost o informace 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

Ve své žádosti požadujete konkrétně následující informace:  

„…obracím se na Vás v souvislosti s informací uvedenou v dnešním článku HN 

(https://archiv.hn.cz/c1-67163380-oprav-barak-po-babicce-skoroministr-petr-hladik-chysta-

dotacni-program-pro-mlade-rodiny) kde uvedeno, že náměstek MŽP pan Mgr. Petr Hladík říká, že 

chce dát dotace nově na tepelná čerpadla i v případě výměny starých plynových kotlů. Mohu Vás 

poprosit o doplnění a upřesnění těchto informací? 

Už byl návrh takovéhoto dotačního titulu projednán/schválen (MŽP/SFŽP)? Co se míní pojmem 

„výměna starého plynového kotle“ u takovéto dotace, jaký by měl být okruh adresátů, kteří by 

o takovou dotaci mohli případně žádat?“ 

 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

Záměr získání finančních prostředků z tzv. RePower EU na dotační titul na výměnu plynového 

vytápění v domácnostech je v současnosti projednáván s Evropskou komisí. MŽP má zájem na 

tento účel získat 5 mld. Kč. Záměrem je pomoci s výměnou starého plynového vytápění 

nízkopříjmovým domácnostem. Rozhodnutí Evropské komise lze očekávat ve 2. pololetí 2023, 

poté bude vyhlášena výzva pro předkládání žádostí o podporu. 

O konkrétních podmínkách poskytování této podpory (tedy např. o typech plynových zdrojů tepla, 

jejichž náhrada bude dotačně podporována) bude rozhodnuto na základě diskuzí s relevantními 

partnery před vyhlášením výzvy. Definice cílové skupiny nízkopříjmových domácností (okruh 

adresátů podpory) bude pravděpodobně totožný s cílovou skupinou domácností v programu Nová 

zelená úsporám light (domácnosti tvořené pouze příjemci starobního důchodu a/nebo invalidního 

důchodu pro invaliditu 3. stupně a dále domácnosti příjemců příspěvku na bydlení). Nelze ale 
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vyloučit, že po diskuzích s relevantními partnery (např. ze sociálního sektoru) bude definice cílové 

skupiny před vyhlášením výzvy upravena. 

 

S pozdravem 

PhDr. Mgr. Filip Simon, MPA 

vedoucí oddělení vládní a parlamentní 

agendy a zástupce ředitele odboru 

kanceláře ministra 

podepsáno elektronicky 
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